

## Životopis

Jiřina Faktorová se narodila 2. 1. 1960 v Moravské Třebové manželům Zemánkovým jako jejich prvorozené dítě. O 4 roky později do rodiny přibyl bratr Luboš. Rodina žila v rodinném domě s malým hospodářstvím v malé obci Sušice u Moravské Třebové. Zde absolvovala na malotřídní škole prvních 5 let školní docházku. Na přání babičky chodila do náboženství. Kromě toho i do Pionýra, což byla volnočasová organizace pro děti řízená vládou KSČ. Ráda se účastnila výletů do přírody v rámci turistického oddílu. Již na 1. stupni si uvědomovala, že by se jednou chtěla stát učitelkou. Na 2. stupni ZŠ v Moravské Třebové začala chodit do Lidové školy umění (nyní umělecká škola) na zpěv a hru na klavír, v rámci školy do sportovních her a dál aktivně pracovala v pionýrské organizaci. Rodiče, ačkoliv byli jiného smýšlení, ji v její přípravě podporovali. Na střední pedagogickou školu měly totiž předpoklad se dostat především vybrané děti komunistů, což rodiče nebyli. Paní uč. Jiřina byla na tuto školu v roce 1975 přijata a 4 roky se v Litomyšli připravovala na práci s dětmi v oboru vychovatelství. Během studia jezdila na dětské tábory, vedla děti v turistickém kroužku a ke konci studia se připravovala na talentové a přijímací zkoušky na pedagogickou fakultu Univerzity Palackého, obor učitelství 1. stupně v Olomouci, kde studovala v letech 1979 – 1983. I zde pokračovala v podobných volnočasových aktivitách jako na střední škole a stýkala se s mladými lidmi při různých akcích. Po ukončení studií se odstěhovala od rodičů do Olomouce, nastoupila na svou 1. školu v Prostějově a provdala se za staršího spolužáka z přírodovědné fakulty. V roce 1984 se jim narodil syn Jan. Po dvouleté mateřské dovolené se vrátila zpět do práce. Svůj čas věnovala škole a rodině. V roce 1993 se manželství rozpadlo a Jiřina se přestěhovala se synem zpět do svého rodiště v Moravské Třebové. Zde si založila novou rodinu a s manželem si spolu koupili a zrekonstruovali starší dům. V roce 1995 se jim narodila dcera Jitka. Od roku 1997 až do současnosti působí jako učitelka 1. stupně na ZŠ Palackého v Moravské Třebové. Ve volném čase se věnuje společně s manželem práci na zahradě a cestování.